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STATHELLE MENIGHETSRÅD  2023 - 2027 
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2025 har vært nok et godt arbeidsår for Stathelle menighet, og vi kan se tilbake på stor og 

variert aktivitet i kirken.  Menigheten møtes til gudstjenester, familier samles til kirketaco, 

skolebarn kommer til Etter skoletid og konfirmantene møtes undervisning på torsdager.  Det 

er mange tilbud til de voksne, damer med hatt møtes til Cafe Debora Due, menn inviteres til 

kirkeforum og alle kan være med til samtale og bønn i Blikk mot søndag – bare for å nevne 

noe.  Menighetsrådet opplever at det er god stemning og optimisme. Stathelle menighet har 

mange trofaste frivillige som gjør en uvurderlig innsats, og det er plass til enda flere. Etter 

skoletid, trosopplæringen og konfirmanttiden gir gode tilbud til barn og unge, men vi savner 

tilbud til unge etter konfirmasjonstiden. 

Menighetsrådet møtes en gang i måneden, bortsett fra juli, og behandlet 105 saker. Rådet 

sørger for klokkere og kirkeverter til gudstjenestene, vedtar offerformål og fordeler disse på 

gudstjenester utover året.  Rådet vedtar budsjetter og følger opp med budsjettrevideringer 

og godkjenner årsregnskapet. Større innkjøp må godkjennes av menighetsrådet.  Orientering 

om økonomien er fast post på sakslisten.  På hvert møte er det også evaluering og 

planlegging av arrangementer og gudstjenester.  Menighetsrådet har ansvar for kirkekaffen, 

kirketaco og temakvelder som allsang og quiz. 

Ifølge kirkeloven har menighetsrådet følgende oppgaver: 

«Menighetsrådet skal ha sin oppmerksomhet rettet mot alt som kan gjøres for å vekke 

og nære det kristelige liv i soknet, særlig at Guds ord blir rikelig forkynt, syke og døende 

betjent med det, døpte gis trosopplæring, barn og unge samlet om gode formål og 

legemlig og åndelig nød avhjulpet. 

Menighetsrådet har ansvar for at kirkelig undervisning, kirkemusikk og diakoni 

innarbeides i soknet.» 
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Rådet har godkjent planer for trosopplæring og diakoni, og er i gang med å ta i bruk det 

digitale planverktøyet Kirka vår, som blant annet skal gi en oversikt over satsninger og 

aktiviteter når det er ferdig utviklet.  

Gudstjenester  

Det ble avholdt 44 gudstjenester i soknet på søndager og helligdager/gudstjenestedager 

hvorav 42 ble avholdt i Stathelle kirke foruten en gudstjeneste på Eik gård og en gudstjeneste 

i Gautefall fjellkirke.  Det ble gjennomført 8 gudstjenester med dåp hvor enten var i 

gudstjenesten eller i etterkant av gudstjenesten. Konfirmasjonsgudstjenestene for årskullet 

2024-2025 ble avholdt i Stathelle kirke 06. og 07 september, og konfirmantene for året 2025-

2026 ble presentert i gudstjenesten 9. november.  

Det ble gjennomført to gudstjenester på institusjon i forbindelse med påske og jul. 

 

I påsken var det tre gudstjenester: kveldsgudstjeneste på skjærtorsdag, 

langfredagsgudstjeneste og høytidsgudstjeneste på påskedag. Allehelgensgudstjenesten ble 

gjennomført med lystenning og opplesning av navnene på alle som har blitt gravlagt fra 

Stathelle kirke fra allehelgensdag 2024 og fram til allehelgensdag 2025. Etter ønske fra 

pårørende ble også noen navn lest opp selv om de var gravlagt fra andre steder. 

Første søndag i advent var det lysmesse.  Før gudstjenesten ble juletreet på tradisjonelt vis 

tent på Taules plass, etterfulgt av fakkeltog opp til kirken. Speiderne deltok med ansvar for 

tenning av juletreet og fakler, og deltok med flaggbæring og sang av speiderbønnen i 

gudstjenesten. Stathelle skolemusikkorps deltok begge steder, og konfirmantene deltok med 

lesning og lystenning i gudstjenesten.  

 

Fire gudstjenester var knyttet til trosopplæringstiltak, hvor en av gudstjenestene ble holdt i 

forbindelse med Tårnagenthelg (23. mars i Herre kirke) og en i forbindelse med Lys våken (23. 

november i Stathelle kirke) Det ble avholdt gudstjenester i forbindelse med utdeling av 2- og 

3-årsboka og utdeling av 4- 5- og 6-årsboka. I tillegg til de nevnte gudstjenestene rettet mot 

barn var det også familiegudstjeneste 16. mars med deltakelse av barnekoret Baluba foruten 

at flere av gudstjenestene med dåp også hadde ble gjennomført med 

familiegudstjenestepreg. 

 

Etter de aller fleste gudstjenester har det vært kirkekaffe. 
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Oversikt over særskilte gudstjenester  

1. januar        Felles nyttårsgudstjeneste 

19. januar      Konfirmantpresentasjon 

9. februar      Familiegudstjeneste 2-3-åringer 

5. mars           Fastegudstjeneste 

17. april         Skjærtorsdag med kveldsmat 

18. april         Langfredag  

20. april         Påskedag 

18. mai           Friluftsgudstjeneste på Eik gård 

29. mai           Kristi himmelfartsdag 

8. juni             Pinsedag 

6. sept            Konfirmasjonsgudstjeneste 

7. sept            Konfirmasjonsgudstjeneste 

5. okt              Familiegudstjeneste 4-5-6-åringer 

12. okt            Misjonsgudstjeneste 

2. nov             Minnegudstjeneste 

9. nov             Konfirmantpresentasjon 

23. nov           Lysvåken-gudstjeneste 

30. nov           Lysmesse 

21. des           Vi synger julen inn 

24. des           Julaften 

25. des           Juledag 

 

Arrangementer 

8. januar        Juletrefest 

23. januar      Allsang og quiz, ost og kjeks 

6. mars           Damekveld ved Diakonien og Kirkens nødhjelp 

25. mars         Årsmøte og menighetsfest 

8. april            Fasteaksjonen Kirkens nødhjelp  

10. april          Påskelunsj på Brotorvet (samarbeid med andre menigheter) 

14. mai           Kurs: God å snakke med ved Kirkens SOS 

15. juni           Minikonsert med Mennialledager etter gudstjenesten 

7. august        Bønn for Gaza 

25. sept          Salmekveld med Landstad 

16. okt            Allsang og quiz, ost og kjeks 

30. okt            Basar ved Den lille hjelper 

18. nov           Temakveld: Små partikler og store spørsmål ved Anders Kvellestad 

22. nov           Lysvåken 

2.- 4.des         Julevandringer 

4. des              Brass og julegrøt 

 

 

Konserter arrangert av andre 

14. desember: Julekonsert med Andante 
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Kirkelig statistikk  

Det blir utarbeidet en omfattende kirkelig statistikk for hvert år hvor gudstjenester og all 

annen aktivitet rapporteres.  Her er noen nøkkeltall, (tall i parentes er fra 2024): Det ble 

totalt holdt 51 (50) gudstjenester i 2025 med 2632 (3292) deltakere. Årsaken til nedgangen i 

antall deltakere er blant annet at det var færre skolegudstjenester i 2025 enn året før. I 31 

(28) av gudstjenestene ble det feiret nattverd med til sammen 823 (801) nattverdgjester.  Det 

var 8 (8) gudstjenester med dåp. Til sammen ble 15 personer døpt i Stathelle kirke. På 

julaften var 109 (95) til stede.  Det ble holdt 3 (7) skolegudstjenester med til sammen 390 

(1071) til stede.  Videre var det 35 (34) gravferder med til sammen 3232 (2024) til stede.  15 

(20) ungdommer ble konfirmert, og ingen brudepar ble viet.  Det er holdt 8 (9) andakter på 

Stathelle bofellesskap. 

 

Økonomi   

Årsregnskapet er gjennomgått og godkjent av menighetsrådet i møte 03.03.26, se vedlegg 1.  

Regnskapet er gjort opp med et samlet resultat på kr 0,- både for menighetsrådet og for våre 

andre ansvarsområder (Diakoniutvalget, Givertjenesten, Konfirmanter og Deborah Due). Før 

fondsføring og avsetninger, og ekskludert kortsiktig gjeld, hadde menighetsrådet et 

mindreforbruk (dvs. overskudd), se vedlegg 2. Det samme gjelder Givertjenesten, mens 

Diakoniutvalget, Konfirmanter og Deborah Due hadde et merforbruk (underskudd). Disse ble 

dekket av respektive fond.  Menighetsrådets utgifter var på ca. 250.000 (175.000 i 2023), 

eksklusive kollekt til eksterne. Inntektene var ca. 10.000 mindre. En større faktura for 2025 

kom først inn i januar 2026, men blir ført på 2025. Dette medfører at differanse i 

bankbeholdning mellom 1.1.2025 og 1.1.2026 ikke stemmer med vårt underskudd på ca. 

10.000 nevnt tidligere. 

 

Større forskjeller mellom regnskap 2025 og revidert budsjett 2025 skyldes følgende: 

• Art 1200 «inventar og utstyr»: Det er investert en god del for ungdomsarbeidet i 

kjelleren, med inventar og oppussing. Det er også anskaffet ny komfyr til kjøkkenet.  

Det var også budsjettert med utskiftning av belysning i kjelleren, men da det mot 

slutten av året viste seg å bli dyrere enn først antatt ble det satt på vent, og annen 

løsning er planlagt gjennomført   i 2026. Til tross for dette ble momsrefusjon (Art 

1429/1729) drøyt 7000 større enn antatt i Menighetsrådets eget regnskap. 

• Art 1540 «Avsetning til ubundne fond» og Art 1940 «Bruk av ubundne fond» er 

justert i forhold til budsjettet på grunn av forskrifter om økonomiforvaltning. Tall for 

dette er vanskelig å vurdere ved revisjoner av budsjett. 

• 1900 – høyere renteinntekt på høyrentekonto enn antatt -> større inntekt enn 

budsjettert. 

 

I kollekt ble det samlet inn kr 139.864 (kr 120.238), derav kr 34.389 (42.143) til menighetens 

egen aktivitet.  I tillegg ble det samlet inn kr 32.757 (23.069) til Kirkens nødhjelp i forbindelse 

med fasteaksjonen.   
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Utgiftene i år var tilstrekkelig til å gi momskompensasjon på drøyt 31.000 til Menighetsrådet 

og ca. 8.000 til undergruppene (Diakoni, Deborah Due, Konfirmanter).  

 

Hovedvekten av kollekten under gudstjenestene blir gitt via Vipps. Gaver gitt til Den norske 

kirke (dvs. kollekt) gir rett til skattefradrag. Brukes Vipps kan det ordnes med innberetning av 

dette. Gi beskjed til kasserer, så blir det ordnet. 

 

Givertjenesten til barne- og ungdomsarbeidet i Stathelle, Bamble og Herre 

Regnskapet for givertjenesten er vedlagt, (del av vedlegg 1).  Inntektene er på ca kr 177.000 

og er ca kr 10 000 høyere enn i 2024. Det er først og fremst offergavene som har økt, mens 

personlige gaver også har en liten økning. Kostnadene beløper seg til ca kr 130 000 og er 

lavere enn i 2024.  Kr 124 000 er lønnsmidler til trosopplæring, og kr 6000 betales til 

kommunen for det administrative arbeidet knyttet til stillingen. Regnskapet viser et 

overskudd på ca kr 47 000.  Utgående beholdning pr. 31.12.25 er på kr 455 292. 

Givertjenesten lønner nå kun 20% trosopplærerstilling. Målet er at givertjenesten skal dekke 

en større andel, slik at det tæres noe mindre på trosopplæringsmidlene som kommer fra 

Kirkerådet. Stillingsprosenten på trosopplæringsmidlene er satt til 80% under forutsetning av 

garanti for underskudd fra menighetsrådene. 

Vi har ikke tilstrekkelige inntekter. Egenkapitalen er fortsatt god, men med økt aktivitet og et 

ønske om trygg budsjettering av trosopplæringsmidlene, trenger vi flere faste givere og 

større inntekter.  I 2025 var det 46 faste givere som fordeler seg slik: Herre 2, Stathelle 20 og 

Bamble 24. Det er 1 færre enn ved utgangen av 2024. Det er kun registrert gaver fra 26 av de 

faste giverne i 2026. 

Vi minner om at gavene kan fritas for skatt, men da må det gis skriftlig beskjed om navn, 

adresse og personnummer til kasserer Synøve Bjørtuft Skåra, Krabberødveien 21 b, 3060 

Stathelle eller ved melding på tlf 91 59 54 18. 

 

Praktiske ting i kirken 

I sommer ble det gjort en større oppussing av ungdomsrommet i kjelleren.  Trosopplærer 

Natalia, kirketjener Inge og sokneprest Allan sørget for å male veggene, og Natalia la filtfliser 

på det harde betonggulvet.  Menighetsrådet hadde ryddedugnad i juni og bevilget penger 

slik at det også kunne kjøpes inn mange nye leker og spill, blant annet nytt shuffleboard, det 

gamle bordtennigsbordet er reparert, alt til stor glede for konfirmanter, barna på Etter 

skoletid og barna som kommer på Kirketaco. Det vurderes også å skifte lampene i taket.  

Kjøkkenet har fått ny komfyr med induksjon.   Kopimaskinen er flyttet opp i rommet ved 

siden av kjøkkenet, en god og praktisk løsning.  Vi har fått ny oppslagstavle utenfor kirken 

fordi det gamle ikke lenger var mulig å åpne, men det kommer fukt inn i den nye og låsene 

fryser om vinteren. 
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Menighetens misjonsprosjekt 

I 2023 undertegnet Stathelle menighets en 4-årig misjonsavtale med NMS med fokusland 

Thailand. Vi har ofringer til prosjektet to ganger i året.  På misjonsgudstjenesten i oktober ble 

det delt informasjon om prosjektet med video og nyhetsbrev.  

 

Skole-barnehage-kirkesamarbeid   

Vi har et godt samarbeid med skolene. I mai var det Safari på kirkestedet i Bamble for alle 7. 

klassene i Bamble kommune. Tirsdag 20. mai hadde 7. klassene fra Stathelle barneskole sin 

dag.  

 

I begynnelsen av desember var det julevandringer i kirken for 1. klassene og barnehagene.  

Ti grupper med barn sammen med lærere og assistenter lærte om juleevangeliet gjennom 

dramatisering og fortelling.  I desember var alle trinnene på Bamble ungdomsskole til 

gudstjenester.  Gudstjenestene var lagt opp rundt juleevangeliet og kjente julesanger, og 

elevene var lydhøre. Skole-kirkesamarbeidet krever stor og meningsfull innsats fra mange 

ansatte og frivillige. 

 

Kirketaco  

Første onsdag i måneden inviterte vi til fellesmiddag i kirken. Oppmøtet har variert fra 20- 60 

personer i alle aldre. På programmet står tacomiddag, en andakt/bibelfortelling, sang, en lek 

eller konkurranse og loddtrekning. Utenom måltidet og programmet kan ungene leke fritt, og 

de voksne får anledning til å snakke sammen. Enkelte onsdager samarbeider vi med 

trosopplærer om opplegg for de forskjellige aldersgruppene, med påfølgende 

familiegudstjeneste. Sognepresten står for programmet, og frivillige med Ragnhild 

Kristoffersen i spissen lager maten. Maxpris kr 100 pr familie. Kirketacoen er nå godt 

innarbeidet, og mange familier og barn fra Etter skoletid liker seg godt. 

 

Temakvelder 

Nytt av året var to kvelder som vi kalte Allsang og quiz med ost og kjeks.  Mange kom og var 

med å synge av hjertens lyst, i første rekke fra salmeboka.  Thor sørget for godt 

akkompagnement sammen med lokale forsterkninger.  I pausen var det spennende quiz og 

kjøkkengjengen disket opp med lekker osteanretning.  I mai tilbød Kirkens SOS kurset God å 

snakke med, og i november fikk vi besøk av partikkelfysiker og forsker Anders Kvellestad med 

temaet Små partikler og store spørsmål.  Kirken ble nesten helt full.  Vi inviterte også til 

Salmekveld med Landstad i september. Disse temakveldene gir mersmak og vi håper å 

videreføre i 2026. 
 
Trosopplæring og annet barne- og ungdomsarbeid 

Mange trosopplæringstiltak er felles for Bamble, Herre og Stathelle.  Det vil si at invitasjoner 

går ut til alle barn i den aktuelle aldersgruppen i begge soknene, men tiltaket gjennomføres 

på ett av stedene. Trosopplærer Natalia Boiten sørger for invitasjoner og program, og hun har 

hjelp av andre ansatte og frivillige til gjennomføring.  I 2025 var det Tårnagenter i Herre kirke, 
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Lysvåken i Stathelle kirke og påskeverksted i Bamble menighetshus. 

 

I begynnelsen av året ble det sendt ut en hilsen til alle dåpsfamilier ett år etter dåpen.  

I februar var det samling for 2- og 3-åringer med familie til tacomiddag og Hvor er Krølle? – 

fortellingen om den bortkomne sauen. I oktober ble 4-, 5- og 6-åringene invitert til kirketaco 

og Fest på slottet. 7-åringene og andre barn, særlig fra etter skoletid var med på 

Påskeverkstedet i Bamble menighetshus. Ungdomsklubben Credo i Bamble menighetshus ble 

lagt ned inntil videre, grunnen manglende oppslutning. 

 
Etter skoletid  

Etter skoletid er et ukentlig og populært tilbud til elever i 4., 5. og 6. klasse. Hver tirsdag 

samles 15– 26 barn til god mat, lek, aktiviteter og bibelfortelling. Det er 15 samlinger om 

våren og 15 samlinger om høsten.  Natalia Boiten står for programmet, Nenita Bergsland 

lager mat og mange frivillige hjelper til og legger til rette. En ny frivillig er med fast i tillegg til 

de andre.  

 

Programmet på Etter skoletid: 
14:00 – en bibelfortelling med oppgaveark tilknyttet til temaet 

14:30 – måltid 

15:00 – hobbyaktivitet, ulik hver gang 

15:30 – fritid, organisert + uorganisert 

16:00 – vel hjem. 

 
Trosopplæring: 

15-16 bibelfortellinger stort sett fra Det gamle testamentet på høsten med avslutning om 

Jesu fødsel. 15 bibelfortellinger fra Det nye testamentet på våren knyttet til høytider med 

samtaler og refleksjon med avslutningstema om pinse. Både ved innledningen og 

avslutningen av bibelfortellingene er det ofte prat og refleksjon rundt det aktuelle temaet. 

 

Konfirmanter   

Konfirmantene har hatt samlinger på torsdag ca. tre ganger i måneden fra november til juni 

med sokneprest Allan Hjort. I 2025 var det 15 konfirmanter på Stathelle. Det har vært en 

fellessamling i Stathelle kirke i forbindelse med Kirkens nødhjelp med fasteaksjonen.  I mai 

var det konfirmantleir på en leid hytte på Gautefall, den ble avsluttet med gudstjeneste i 

Gautefall fjellkirke. To konfirmasjonsgudstjenester ble holdt første helg i september.  

 

Konfirmantkullet 2026 startet med tre samlinger i november og deltakelse på tenning av 

julegrana på kaia etterfulgt av lysmessa 30 november. Konfirmantsamlingene fortsetter våren 

2026 med ca. tre samlinger i måneden med en fellessamling, foruten leir siste helg i april.  

 

Fra og med 2026 flyttes konfirmasjonsdagene til mai.  

Datoer for konfirmasjon i Stathelle kirke for de kommende årene: 
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2026: Lørdag 23. mai og søndag 24. mai 

2027: Lørdag 22. mai og søndag 23. mai 

2028: Lørdag 20. mai og søndag 21. mai 

2029: Lørdag 19. mai og søndag 20. mai 

 

RAPPORTER FRA UTVALGENE 

Utvalgene har sendt inn egne rapporter til årsmeldingen 

 

• Trosopplæringsutvalget (TOP) for Stathelle menighet og Bamble og Herre menighet 

består av trosopplærer, kapellan og to representanter fra hvert menighetsråd. Ofte møter 

sokneprestene, diakonen og organist i Bamble også, fordi de alle er involvert i 

trosopplæringen. Utvalget er en ressursgruppe for trosopplæreren og bistår med 

planlegging, gjennomføring og evaluering av trosopplæringstiltak i menighetene. Utvalget 

hadde tre møter i 2025.  

 

• Gudstjenesteutvalget er med på å utarbeide de halvårlige gudstjenesteplanene og 

kommer med innspill til enkelte gudstjenester. Vi fortsetter å jobbe for at det skal være 

en god og varm atmosfære i kirken og har fokus på at folk skal føle seg inkludert og 

velkommen til kirken vår. I 2025 hadde vi 3 møter. 

 

• Diakoniutvalget 

Visjon: Diakoniutvalget har hele Bamble som sitt virkeområde. Vi ønsker å respektere 

ethvert menneske, anerkjenne deres verdi og bidra til at de blir sett, og får hjelp med 

livets små og store problemer. Dette gjelder for mennesker i alle aldre, uavhengig av tro, 

livssyn og kulturbakgrunn. Hovedvekten på arbeidet skal legges på marginaliserte 

grupper.  Dette kan være mennesker med rusproblemer, fattige, psykisk og fysiske syke, 

ellers mennesker i sårbare situasjoner. 

Samarbeid med andre: Bamble kommune: Jevnlig andakter og gudstjenester på fem 

institusjoner. Samarbeidsmøter som kommunen og kirken inviterer til. Samarbeid med 

NAV om vedgruppa. Skole/kirke samarbeid hvor kirken tilbyr kirkesafari for elever i 7. 

klasse og julevandring. Fokus på sorgarbeid sammen med de andre kirkene i soknet.  

Aktiviteter: Vedgruppe hvor ansatte og frivillige kløyver ved for å kunne gi til mennesker 

som trenger ved. Det er laget en film om vedprosjektet. Den kan sees på menighetenes 

FB sider. https://vimeo.com/1143408958?share=copy&fl=sv&fe=ci      

 Credo: ungdomsklubb annen hver fredag på Bamble menighetshus. Fra høsten har det 
vært en pause for Credo på grunn av lite oppmøte. Det bør jobbes for å kunne tilby Credo 
igjen. 
Tacomiddag: Diakonien har bidratt på noen middager.  

Fester: Medarbeiderfest og en damefest med fokus på Kirkens nødhjelp. 

Påskelunch på Brotorvet.  

Nestekjærlighet: Diakonien følger opp enkeltpersoner.  

https://nor01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fvimeo.com%2F1143408958%3Fshare%3Dcopy%26fl%3Dsv%26fe%3Dci&data=05%7C02%7CReidun.Hvale%40bamble.kommune.no%7C7033ec29838c4c69705408de332e074d%7C83ecdf3eb0774ff0b69f97157f125761%7C0%7C0%7C639004469981096560%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=Y6q4ELEoQxU%2BezhXdP%2BHhOZZx%2FP5QzGyVCvSqD%2BmBk8%3D&reserved=0
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Sokneprest og soknediakon tilbyr sjelesorg og soknebud. En del besøk har blitt utført 

sammen med frivillige. Soknediakonen er kirkenes representant på lindrende avdeling på 

Bamble helsehus fra 2025. Det skal være en representant fra kirken i deres fagteam. 

Oppgaven består av fagmøte og samtaler med personer på avdelingen.  

Inkluderende fellesskap: Simen (sammen i menigheten) er et tilbud til mennesker med 

utviklingshemming. De har treffkvelder annenhver onsdag, fester, konserter og Hel-gt. 

Simens misjonsprosjekt støtter NMS inkluderings/misjonsarbeid i Estland. 

Kamp for rettferdighet: Dette er et samarbeid med Kirkens Nødhjelp. Konfirmantene 

sammen med ansatte og frivillige gjør en innsats i fasteaksjonen.  

Ønsker du å lese hele årsmeldingen se: https://www.bamble.kirken.no/Diakoni 

 

RAPPORTER FRA GRUPPEENE 

Gruppene har sendt inn egne rapporter til årsmeldingen. 

• Cafe Deobora Due 

Vi har hatt 7 møter og en båttur. Vi har hatt besøk av: 

Trude Wingereid, Thor Fjellvang og Kirsten H. Eliassen og hattedamene har sunget av 

hjertens lyst. Kanskje noen husker at det var militærøvelse i Bamble?  Sivilforsvaret 

dukket opp med mange slags biler og soldater og «okkuperte» hele parkeringsplassen, og 

inn i kirka kom 2 kjekke karer i uniform som gjerne ville se i kirka vår, de var feltprester. 

Koselig besøk var det. Vi avsluttet semesteret med en 2 ,5 times tur uti fjorden med M/S 

Dikkon, fra Brevik. Etterpå var det lunsj på Sjøloftet.  

 

Høstsemesteret startet i august. Anna Asdal og Silje Jensen kom med gitarene sine og 

sang.  Helga Kristin Pedersen, som også er kunstmaler, delte sin trosvandring med oss. 

Inger Marie Kastet bidro med egne dikt. På hattetreffet i desember fikk vi besøk av Anne-

Berit Holte Langmyr og Grethe Brevik med keyboard, gitar og sang. Kirsten Holmbakken 

Eliassen hadde med seg håndveska full av ting og tang, kjekt å ha til forskjellige 

anledninger. Det var et morsomt innslag og det ble mye latter, og selvfølgelig hadde vi 

risengrynsgrøt/julegrøt, åresalg og lystenning i lysgloben. Kirsten H. Eliassen, Thor 

Fjellvang og Edel Dahlstrøm bidro med pianoet hver sin gang, og det har vært god musikk 

og sang. Anne-Lise Nygård har dekket på til møtene, Anne Karine Eriksen har hjulpet til 

med lyd og Anne Helene Skår har stått for loddtrekningene. Styret har bestått av Anne-

Lise Nygård, Unni H. Bamle, Irene Iversen (kasserer og innkjøpsansv.)  Gjennomsnittlig 

oppmøte på de 8 treffene var 19 personer. 

 

• Kirkeforum for menn  

Dette året har vi bare hatt 7 møter. Frammøtet var som året før et snitt på 13 frammøtte. 

Som før har vi møtene våre i menighetssalen den 2. onsdagen i måneden kl. 11.00. 

November-møtet med Gardåsen var som året før også åpent for damer. 

 

• Blikk mot søndag  

Vi starter i kirken med stillhet/rolig musikk og lystenning. Vi har bønn fra bibelens salmer, 

Jesu bønnebok. Kommende søndags tekster blir lest. Etterpå går vi inn i menighetssalen, 

https://www.bamble.kirken.no/Diakoni
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med kaffe og enkel bevertning. Vi samtaler etter hvert om tekstene etter en kort 

innledning. Vi hjelper hverandre med å se nye sider ved skriftstedene. Dette blir ofte en 

spennende reise inn i bibeltekster og sider som angår vår hverdag. Det kreves ingen 

bestemte forkunnskaper. Samlingene starter kl. 18 og varer ca. to timer. I høst var det 

labert frammøte, og vi tenkte at nå må vi legge ned virksomheten. Men så kom det nye 

deltakere som gav oss ny optimisme.  Vi har vært 4- 8 personer på hver samling, nå også 

menn. Da det er mye som skjer på onsdagene, har det vært vanskelig å finne ledige 

datoer til våre samlinger. I år har vi derfor gått over til å møtes en gang i måneden (den 

siste onsdagen i hver måned, unntatt desember, juni og juli). Vi håper etter hvert å kunne 

få med folk fra hele Bamble, og at det skal bli lettere å bevege seg over grensene. 

 

• Bønnegruppe 

Vi har vært tre damer i bønnegruppa som startet i 2008. Vi har fortsatt vår «stille og 

usynlige» virksomhet i 2025 og har vært samlet en gang i måneden til felles bønn og 

samtale og har laget bønneark med månedsoversikt over det som skjer i kirken. 

Bønnearka er tatt med i kunngjøringene og lagt i våpenhuset med håp om at mange tar 

med seg et hjem og er med å be for menigheten vår. Bønnegruppa opphørte 01.01.26, og 

vi håper noen vil videreføre bønnetjenesten i en eller annen form. 

 

• Misjonsforeningen Den lille hjelper 

Foreningen ble stiftet 17. november 1970 og er en kvinneforening som er tilsluttet Det 

Norske Misjonsselskap. Misjonsforeningen har 15 medlemmer. Møtene har vi hjemme 

hos hverandre en gang i måneden. Også i 2025 hadde vi et enkelt loddsalg, solgte lodd til 

familie og venner og folk som kom i vår veg. I oktober inviterte vi til basarkveld i kirken. 

Det kom mange mennesker, og vi kunne glede oss over 21.690 kr, som går til det viktige 

arbeidet å bringe evangeliet til nye folk. Etter misjonsgudstjenesten 12. oktober serverte 

vi kirkekaffe, noe som er blitt en fin tradisjon. 

 

• Foreningen Gautefall fjellkirke  

Gautefall fjellkirke ligger sentralt til i vakker natur ved skianlegget på Gautefallheia.  

Tidligere var fjellkirken eid av en stiftelse bestående av alle soknene i Bamble prosti, men 

i januar 2023 ble foreningen Gautefall fjellkirke stiftet og tinglyst. Stathelle sokn er blant 

medlemmene i foreningen, og det er offer til fjellkirken to ganger i året. Som medlem 

bidrar menighetsrådet med kr 1,- pr kirkemedlem i soknet, enkeltpersoner betaler k. 

300,-. Støtte fra enkeltpersoner og medlemmer er nødvendig for å holde kirken i drift. 

I 2025 var det 750 overnattinger i kirken, i vintermånedene er det full fart i alle helgene, 

men gruppene er mindre enn før, så økonomien er anstrengt.  Det er hovedsakelig 

konfirmanter og trosopplæringsgrupper fra ulike kirkesamfunn i Agder som kommer, men 

ingen fra menighetene i Bamble kommune benyttet fjellkirken. Prost Trond Engnes er 

styreleder, og Åsmund Vinje og Audun Skår medlemmer i styret. 
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Markedsføring 

Nettsted 

Vi har et felles nettsted for Bamble-kirkene, www.bamble.kirken.no.  Her er det felles 

informasjon for Stathelle menighet, Langesund menighet og Bamble og Herre menighet og 

egne sider for hver av menighetene. Her finner vi kalenderen med oversikt over hva som 

skjer for små og store i kirkene kommende uke – og lenger fram i tid.  Ved å klikke på den 

enkelte gudstjeneste, ser man prekentekst, hvem som medvirker og hva takkofferet går til.  

Våre arrangementer deles også på den nasjonale siden www.skjerikirken.no som er en 

samlet oversikt over arrangementer i Den norske kirke. Programmet som brukes for 

nettstedet er også integrert i en kalenderfunksjon som letter planlegging og bruk av lokalene 

i kirkene våre. 

 

Bladet Det skjer i Bamble 

Det gode samarbeidet med Gunnar Moen i bladet Det skjer i Bamble fortsatte fram til bladet 

dessverre gikk inn i desember.  Bladet ble levert til alle husstander i kommunen, og derfor 

hadde menighetsrådene i Stathelle og Bamble og Herre inngått et samarbeid om å betale for 

et to-siders innlegg ti ganger i året (annethvert blad som utkom).  Kjell Storaker hadde 

jobben som journalist, han skrev om og tok bilder av ting som skjedde i menighetene og 

laget oversikt over det som skulle skje i den kommende måneden.  Vi kommer til å savne 

bladet og denne gode muligheten til å nå ut til mange. 

 

Facebook og Instagram 

Følg oss gjerne på Facebooksiden Stathelle kirke. Her jobber vi stadig med å bli bedre og å nå 

lenger ut.  Vi markedsfører gudstjenester og aktiviteter og gir beskjed om endringer. Vi deler 

relevant informasjon og artikler fra Kirkens nødhjelp, Den norske kirke og andre. Jo flere som 

liker og deler statusen vår, jo bedre.  Vi bruker midler til å fremme innlegg og opplever at det 

har god effekt. På Instagram-kontoen deles den samme informasjonen. 

 

Plakater og annonser i avisene 

Vi har plakater ved og i kirken og på Brotorvet.  Gudstjenestene annonseres i lokalavisene. 

 

Brosjyrer 

I inngangspartiet i kirken ligger det brosjyrer og plakater det som skjer i kirken til enhver tid.  

Lett å ta med seg og lett å dele ut videre.   

 

Den beste måten å nå folk på er å framsnakke tilbudene våre og å invitere med folk. 

Jo flere som gjør det, jo bedre! 

 

 

 

 

 

 

http://www.bamble.kirken.no/
http://www.skjerikirken.no/
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Ansatte som arbeider i Stathelle kirke, i tillegg til andre sokn i kommunen

Prester 

Allan Hjort, sokneprest Stathelle  

Thorild Svanemyr, sokneprest Bamble og 

Herre (sluttet 31.12.25) 

Rune Rasmussen, sokneprest Langesund 

Ivar Jerald, kapellan  

(60% aug -des, 100% fra jan 2026) 

 

Kirketjenere 

Inge Bjørnø, Stathelle 

Morten Lund 

Martin Andreassen 

Kristian Finmark 

Roy Finmark 

Christian Eriksen 

 

Organister 

Thor Fjellvang, Stathelle 

Kirsten H. Eliassen, Bamble og Herre  

Vikarer: Marit Rike, Fredrik Knobloch 

Anne Nordstoga og Thorleif Andersen      

 

 

 

Soknediakon (3 menigheter) 

Reidun Fadum Hvale  

 

Trosopplærer (2 menigheter) 

Natalia Boiten  

 

Renholder og Etter skoletid 

Nenita Bergsland 

 

Menighetssekretær (3 menigheter) 

Heidi Maria Vinje Nilsen  

 

Kirkeverge 

Astrid Thomasberg  

 

Økonomikonsulent 

Jorunn M Wersvik 

 
Takk til frivillige og ansatte 

Stor takk til alle frivillige og ansatte som sørger for at Stathelle kirke 

blir et godt sted å være!  Takk til alle som bidrar med åndelig og 

praktisk arbeid, takk for smil og vennlige ord, takk for rydding og 

løfting, takk for kaffekoking og oppvask, takk for trofasthet og 

forbønn! 

Årsmeldingen er godkjent av menighetsrådet i møtet 3.mars 2026 og 

danner grunnlag for samtale på årsmøtet 15.mars. Meldingen legges 

tilgjengelig i kirken og på websiden www.bamble.kirken.no.   

 

Stathelle, 3. mars 2026 

 

 

 

 

Marit Fadum Storaker 

leder Stathelle menighetsråd 

 

 

 

http://www.bamble.kirken.no/
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Vedlegg 1: Regnskap for Stathelle menighet 2025, inkludert regnskap for Givertjenesten, 
Diakoniutvalget, Cafe Debora Due og konfirmantarbeidet 
Vedlegg 2: Budsjett for Stathelle menighet 2026 

Vedlegg 3: Utvalg, komiteer og kontaktpersoner 2025 

     
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Konfirmantpresentasjon 09.11.25 

 

 

 
 
                                                                                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Juletrefest 07.01.26
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Vedlegg 2: Budsjett for Stathelle menighet 2026 

 

 
 

 

 
 

 

 

09.12.2025 Stathelle MR - budsjett for 2026

Ansvar
Art/Balan

se
Regnskap 
pr okt/nov

Justert t. 
des.

Revidert 
Budsjett

Budsjett 
2026

44030 Annet menighetsarbeid1100 Kontormateriell 0 0 2 000 4 000
44030 Annet menighetsarbeid1110 Aktivitetsrelatert forbruksmateriell / utstyr/tjenester 5 095 5 100 4 000 6 000
44030 Annet menighetsarbeid1120 Blomster/annet forbruksmateriell 7 132 8 000 14 000 9 000
44030 Annet menighetsarbeid1130 Gebyr bank 2 282 2 800 3 500 3 000
44030 Annet menighetsarbeid1140 Annonser /reklame / informasjon/representasjon og gaver ved representasjon mv544 1 300 15 000 1 500
44030 Annet menighetsarbeid1141 Intern servering i menighetsrådet 3 694 4 500 7 000 5 000
44030 Annet menighetsarbeid1142 Bevertning med momskompensasjon 21 456 25 000 22 000 27 000
44030 Annet menighetsarbeid1145 Arrangementer 1 771 1 800 3 000 2 000
44030 Annet menighetsarbeid1150 Opplæring og kurs 0 0 0 0
44030 Annet menighetsarbeid1195 Avgifter, gebyrer, lisenser 3 389 3 400 3 400 4 000
44030 Annet menighetsarbeid1200 Inventar og utstyr 58 698 61 000 85 000 30 000
44030 Annet menighetsarbeid1230 Vedlikehold og byggetjenester, nybygg 0 0 7 700 0
44030 Annet menighetsarbeid1250 Materialer til vedlikehold 7 774 1 000 5 000 0
44030 Annet menighetsarbeid1270 Konsulenttjenester / kjøpte tjenester 32 320 39 000 16 000 50 000
44030 Annet menighetsarbeid1340 Refusjon fellesrådet 7 713 57 700 45 000 60 000
44030 Annet menighetsarbeid1370 Refusjon til andre 50 50 0 0
44030 Annet menighetsarbeid1429 Utg. føring mva komp 27 873 30 000 24 000 17 000
44030 Annet menighetsarbeid1465 Overføringer av ofringer / innsamlede midler 77 337 90 000 80 000 90 000
44030 Annet menighetsarbeid1470 Tilskudd / gaver til andre 370 1 000 0 1 500
44030 Annet menighetsarbeid1540 Avsetning til ubundne fond 18 304 18 800 15 000 18 000
44030 Annet menighetsarbeid1550 Avsetning til bundne fond 17 966 18 000 17 000 3000
44030 Annet menighetsarbeid1610 Betaling fra deltakere -7 932 -8 500 -6 500 -9 000
44030 Annet menighetsarbeid1630 Leieinntekter 0 0 -5 000 0
44030 Annet menighetsarbeid1729 Inntektsføring mva komp -27 873 -30 000 -24 000 -17 000
44030 Annet menighetsarbeid1740 Refusjon fra fellesråd -101 268 -101 000 -101 300 -103 000
44030 Annet menighetsarbeid1840 Tilskudd fra fellesråd -15 000 -15 000 -15 000 0
44030 Annet menighetsarbeid1860 Offer / innsaml1860/1818 til egen virksomhet -29 578 -30 000 -40 000 -30 000
44030 Annet menighetsarbeid1865 Offer / innsamlet til annen virksomhet -77 337 -90 000 -80 000 -90 000
44030 Annet menighetsarbeid1900 Renteinntekter 0 -31 000 -25 000 -25 000
44030 Annet menighetsarbeid1940 Bruk av ubundne fond -58 022 -60 000 -54 800 -52 000
44030 Annet menighetsarbeid1950 Bruk av bundne fond -14 000 -14 000 -17 000 -5 000

9.12.2025 Givertjenesten budsjett 2026

Ansvar
Art/ 

Balanse
Opprinnelig 

Budsjett
Budsjett 

2025
Budsjett 

2026
42030 Givertjenesten 1130 Gebyr bank 100 100 200
42030 Givertjenesten 1270 Konsulenttjenester / kjøpte tjenester 7 000 150000 150000
42030 Givertjenesten 1340 Refusjon fellesrådet 150 000 7000 5000
42030 Givertjenesten 1550 Avsetning til bundne fond 10 900 10900 133000
42030 Givertjenesten 1870 Tilskudd / gaver fra andre -26 000 -26000 -23000
42030 Givertjenesten 1873 Givertjeneste -130 000 -130000 -110000
42030 Givertjenesten 1900 Renteinntekter -12 000 -12000 -13000
42030 1950 Bruk av bundne fond 0 -142200
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Godkjent i MR 9.12.2025 Diakoni Budsjett 2026
Art BUDSJETT 2026

Diakoniutvalget 1440 Overføring fellesrådet
Diakoniutvalget 1120 Blomster/annet forbruksmateriell 10000
Diakoniutvalget 1130 Gebyr bank 0
Diakoniutvalget 1141 Intern servering i menighetsrådet 3500
Diakoniutvalget 1142 Bevertning m moms 2000
Diakoniutvalget 1145 Arrangementer 10000
Diakoniutvalget 1150 Opplæring og kurs
Diakoniutvalget 1200 Inventar og utstyr
Diakoniutvalget 1429 Utg. føring mva komp
Diakoniutvalget 1540 Avsetn til ubundet fond
Diakoniutvalget 1470 Tilskudd / gaver til andre
Diakoniutvalget 1729 Inntektsføring mva komp
Diakoniutvalget 1870 Tilskudd / gaver fra andre -22000
Diakoniutvalget 1900 Renteinntekter -3500
Diakoniutvalget 1950 Bruk av bundet fond

9.12.2025 Deborah Due Budsjett 2026

Ansvar Art/Balanse
Regnskap 
okt 25

Opp-
rinnelig 
Budsjett

Revidert 
Budsjett

Budsjett 
2026

45030 Debora Due1120 Blomster/annet forbruksmateriell 210 350 350 500
45030 Debora Due1142 Bevertning med momskompensasjon9 742 1 000 1 000 0
45030 Debora Due1145 Arrangementer 7 907 12 000 12 000 20 000
45030 Debora Due1170 Reiseutgifter/ drift av egne transportmidler0 0
45030 Debora Due1270 Konsulenttjenester / kjøpte tjenester 0 0
45030 Debora Due1429 Utg. føring mva komp 3 214 2 000 2 000 3 000
45030 Debora Due1470 Tilskudd / gaver til andre 0 1 000 1 000 0
45030 Debora Due1540 Avsetning til ubundne fond 13 760 20 650 20 650 16 000
45030 Debora Due1610 Betaling fra deltakere -10 376 -17 000 -17 000 -15 000
45030 Debora Due1640 Inntekter Debora due -3 385 0 0
45030 Debora Due1729 Inntektsføring mva komp -3 214 -2 000 -2 000 -3 000
45030 Debora Due1770 Refusjon fra andre 0 0
45030 Debora Due1870 Tilskudd / gaver fra andre 0 0
45030 Debora Due1940 Bruk av ubundne fond -17 859 -18 000 -18 000 -21 500
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Tekst Art
Regnskap okt-

25
Opprin-nelig 

Budsjett

Estimert 
utgift/inntekt 

2026

Budsjett 
2026

Sum

Forbruksmateriell 1110 0 5635 5600
Bevertning 1142 5731 9500 13650 13700
Aktivitet 1145 18125 24300 27250 27300
Utg. føring mva komp 1429 3028 0 3000 49600
Avsetn. bundet fond 1550 63049 65500 48450 98050
Tilskudd fra FR 1440 -13950 -13950
Deltakeravgift 1610 -16500 -22500 -34500 -34500
Inntektsføring mva komp 1729 -3028 0 -3000
Refusjon fra andre 1770 -49 0
Tilskudd fra menighetsråd 1850 -46500 0
Tilskudd / gaver fra andre 1870 0 -43000 -51450
Bruk av bundet fond 1950 -6973 -33800 -46600 -98050

Godkjent i MR 09.12.25

Konfirmantbudsjett 2026
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Vedlegg 3: Utvalg, komiteer og kontaktpersoner i Stathelle menighet 

 

UTVALG, KOMITEER OG 

KONTAKTPERSONER  2025 

 

Diakoniutvalget 

sammen med Bamble og Herre 

Kristin Nøstdal 

Elin Haugland Møller 

Trosopplæringsutvalget 

sammen med Bamble og Herre 

Marit Fadum Storaker 

Elisabeth Heimdal 

Gudstjenesteutvalget 

 

Anne Karine Eriksen 

Svein Anders Kvellestad 

Sokneprest Allan Hjort 

Organist Thor Fjellvang 

Kjøkkenkomite 

 

Ragnhild Kristoffersen 

Judith Finkenhagen Arntzen 

Kari Karlsen 

Bakeliste 

 

Kristin Nøstdal 

May Britt Arntzen 

Anne Helene Skår 

Elisabeth Heimdal 

Ragnhild Kristoffersen 

Mette Charlotte Roland 

Kjerstin Øyvang 

Elin Haugland Møller 

Innkjøp kirkekaffe Hanna Lise Stensholdt 

Anton Stensholdt 

Fra 01.02.26: Elin H. Møller 

Etter skoletid Trosopplærer Natalia 

Boiten 

Anne Karine Eriksen 

Reidun Garstad 

Kari Karlsen 

Karin Rugtvedt 

Ragnhild Kristoffersen 

Margit Christensen 

Anne Gjerstad 

Givertjenesten Synnøve Skåra 

Kirkeskyss 

 

Helge Roland 

Audun Skår 

Ivar Johansen 

Blikk mot søndag 

 

Anne Nordstoga 

Arne J. Lund 
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Cafe Deborah Due 

 

Unni Haugland Bamle 

Irene Iversen kasserer 

Anne Lise Nygård 

Kirkeforum for menn 

 

Anton Stensholdt 

Arne J. Lund 

Bønnegruppe 

 

Hanna Lise Stensholdt 

Turid Gjerstad 

Elisabeth Finsås 

Misjonsforeningen 

Den lille hjelper 

Hanna Lise Stensholdt 

Kirketaco 

 

Sokneprest Allan Hjort 

Ragnhild Kristoffersen 

Kari Karlsen 

Kontakt Norsk misjonsselskap 

 

Mette Roland 

Kontakt Kirkens nødhjelp 

 

Ragnhild Kristoffersen 

Fasteaksjonen Kirkens 

nødhjelp 

 

Ragnhild Kristoffersen 

Elin Haugland Møller 

Kontakt Bibelselskapet 

 

Unni Haugland Bamle 

Kontakt Kirkens SOS Telemark 

 

Rolf Heimdal 

 

Kontakt Kvinnenes 

internasjonale bønnedag 

 

Unni Haugland Bamle 

Kontakt Gautefall fjellkirke 

 

Audun Skår 

Arne J. Lund 

Kontakt Det skjer i Bamble 

 

Kjell Storaker 

Markedsføring og Facebook og 

Instagram 

 

Anne Karine Eriksen 

Sokneprest Allan Hjort 
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Klokkere Kirkeverter Dåpsvert 

Anne Karine Eriksen 

Mette Roland 

Marit Fadum Storaker 

Svein Anders Kvellestad 

Hanna Lise Stensholdt 

Anton Stensholdt 

Ragnhild Kristoffersen 

Ivar Johansen 

Elisabeth Heimdal 

Rolf Heimdal 

Fra 2026: Elin H. Møller 

Elisabeth Finsås 

 

 

 

 

 

 
 

Fakkeltog fra Taules plass til Stathelle kirke 1. søndag i advent 


